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Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

від 15 серпня 2018 року                                                                                                           № 313 

 

Про призупинення навчально-виховного процесу у 

закладах дошкільної освіти Слобожанської селищної ради 

 

 Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я  України  від  24 березня 2016  № 234, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України   14 квітня 2016 року за № 563/28693,  з метою проведення 

косметичного ремонту та успішної підготовки закладів дошкільної освіти до нового 

навчального року, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Призупинити навчально-виховний процес у КЗ «Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Берізка» Слобожанської селищної ради» на період з 

20 серпня по 31 серпня 2018 року. 

2. Призупинити навчально-виховний процес у КЗ «Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Дивосвіт» Слобожанської селищної ради» на період з 

22 серпня по 23 серпня 2018 року. 

3. Призупинити навчально-виховний процес КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла – 

садок) комбінованого типу № 1 «Червона шапочка» Слобожанської селищної ради» на 

період з 29 серпня по 31 серпня 2018 року. 

4. Шевченко О.В., завідувачу КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу № 2 «Берізка» Слобожанської селищної ради», Гнідій Т.В., завідувачу   

КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 1 «Червона 

шапочка» Слобожанської селищної ради» та Тільній Н.В., завідувачу КЗ «Дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Дивосвіт» Слобожанської 

селищної ради», провести роз’яснювальну роботу серед батьківської громадськості. 

5. Координацію роботи та контроль за виконанням цього рішення покласти на 

начальника відділу освіти  Слобожанської селищної ради Шеремета М.О. 

 

 

 

 СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА               І.М. КАМІНСЬКИЙ 


